

# ROMÂNUL

EDITIE SPECIALĂ:

**Cele mai noi stofe la**  
**Postăvăria Vajda**  
 Arad, Str. Gen. Berthelot 5  
 (vis-a-vis de Teatru) Membru la MERCUR

# SPORT

## infrângere cauzată de arbitru

La o lacună a fotbalului. Patima arbitrilor pusă în slujba unei grupări, în defavoarea celeilalte. Publicul sportiv este pus adesea în fața unor asemenea scene de revoltă, când o echipă este nevoită să lupte pe terenul al doilea adversar: arbitru. Nimic mai desigur, ca atunci când arbitru aparține sau persecută o grupare. Pe lângă acea că provoacă un dezechilibru moral în rândurile jucătorilor, care se văd nevoiți să lupte cu doi adversari, și pe lângă faptul că pune la încercare nervii spectatorilor, cari sub presiunea revoltei launtrice, pierzându-și rațiunea de om — se mărginesc la acte cari coboară nivelul de nobilitate al sportului.

Intr-o astfel de lumină defavorabilă a apărut Dumineca trecută arbitrajul dlui Cosma din Deva, la matchul Mica Minerul.

Mica și-a depășit net adversarul, și a condus chiar. Cele două puncte nu ar fi revenit cu siguranță, dacă Minerul nu ar fi fost protejat de concursul „binevoitor” al arbitrului.

Amănuntele, cari ne-au sosit dela matchul Mica—Minerul, ne îndreptătesc să afirmăm, că merituoasa grupare „Mica” a fost frustrată de două puncte, pe cari le-a meritat pe deplin.

Unsprezecele dela Brad, cari s’au relevat de atât de multe ori, prin performanțe laudabile, au văzut cum truda și munca lor este stângenică de un arbitru rău voitor.

Cele mai frumoase acțiuni ale brădenilor, au fost oprite de arbitru prin faulte și offside imaginare.

După cele întâmplate ne exprimăm mirarea, cum de a scăpat teafăr

Fără prea mari sfôrțări:

## GLORIA-Dragoș Vodă 2:0 (1-0)

Pentru prima dată în Arad, Dragoș-Vodă debutează slab

În fața a lor 1000 spectatori, pe un timp nefavorabil, s’au disputat în localitatea matchul divizionar Gloria-Dragoș-Vodă, terminat, cu 2:0, în favoarea gazdelor.

Jocul n’a fost de o factură prea superioară. Din cele 90 de m. ale partidei 50 m. a fost un joc la o poartă.

Cu un portar slab, oaspeții puteau foarte ușor duce în mândra Bucovină; o jumătate de duzină de „plinuri”.

Dela Gloria s’au distins întreaga apărare, deși n’a fost pusă la grele încercări. Linia de halfi a funcționat ireproșabil. A excelat îndeosebi Dobra, care în ordine, din cei 22 a fost cel mai bun după portarul oaspeților. Lupaș foarte bun, cum ne-a obișnuit de altfel să-l vedem în ultimul timp. Baici

acest arbitru. Nu facem aici un act de încurajare a scandalului sau al ciomagului. Din contră, subscriem aci aceste rânduri tocmai pentru a evita și a înlătura motive cari ar justifica în oarecare măsură eșirile brutale ale spectatorilor.

Merituoasa echipă „Mica” a fost frustrată de două puncte foarte prețioase pentru aspirațiunile ei.

Dar pe lângă asta, nervii publicului din Brad, a fost pus la încercări, cari a două oară va trece peste puterile lor.

Fără să mai amintesc, de prestigiul corpului de arbitrii, care suferă — pe nedrept — prin simplă îetâmplare că, adăpostește în sânul ei, oameni ce nu-și îndeplinesc misiunea în mod conștiințios.

V. Butariu

deasemenea bun. Dela înaintare sau relavă Ignă, Rohan, Fritz și Mercea.

Dela oaspeții s’au remarcat Erhan, fiind cel mai bun de pe teren. Un portar de clasă. A prins mingi aproape imposibile. Repetăm mențiunea făcută în capul croniceii, fără el Dragoș-Vodă „incasa” o „bătăie” catastrofală. Restul mult sub nivelul de clasă al Diviziei A.

Jocul începe cu acțiune a Gloriei, dar apărarea oaspeților clarifică situația. În m. 6 o acțiune Rohan-Mercea, acesta centrează frumos, Fritz reia și plasează balonul în plasă 1:0. După goal Gloriă domină terenul. Jocul decurge în permanență la poarta oaspeților, totuși scorul nu poate fi ridicat. Ocaziile de marcat sunt multe înaintarea Gloriei este însă urmărită de ghinion. Cele mai sigure ocazii sunt zădărnice de portar, care are o zi foarte bună. Până la pauză tabela n’a putut fi modificată.

După reluare, Gloria are din nou inițiativa jocului. Superioritatea-i evidentă.

Cu toate astea nu reușese să înscrie decât abia în m. 23. Ignă centrează lung, mingea e prinsă de Mercea, care marchează imparabil. Urmează un joc de câmp, în timp ce începe o ploaie cu zăpadă până la sfârșitul partidei.

A arbitrat multumitor, dl. Freund, următoarele formațiuni: GLORIA: Theimler, Varjași, Valențir, Baici, Dobra, Lupaș, Ignă, Tudor, Fritz, Rohan, Mercea.

DRAGOȘ-VODĂ: Erhan, Hozbein, Pontelenciuc, Ungureanu, Stratinsky, Gazdă, Ionescu, Such, Pavenka, Schmidt, Cariorowsky.

Prima înfrângere de sezon

## Phönix dispune de Amefa cu 4:2 (1:0)

Baia-Mare. — Două mii cincișute de „curioși” au asistat la matchul divizionar dintre Phönix, din localitate și Amefa capul plutonului din seria I.

Rezultatul poate conta ca o surpriză, dacă ținem seamă de forma slabă a „Phönixului” din ultimele partide.

Totuși, Amefa, handicapată de lipsa lui Buibaș și terenul străin, rezultatul își găsește o justificare.

La fluierul dlui Olteanu, arbitru matchului, echipele se aliniaza după cum urmează: Amefa: Sadovsky, Kovacs, Csajka, Szurdi, Szabo, Szaniszlo II, Cucula, Leb, Perneky, Praszler, Bătrân.

Phönix: Havasi, Ardas, Halzman, Demian, Gidali, Kertes, Szeremy II, Szeremy III, Telegdi, Belai, Stetz.

Jocul este început de Amefa și continuă într-o notă de superioritate puțin vizibilă a Phönixului. Scorul este deschis abia după 38 m. de joc, de către Serényi III. dintr-o învâlmăsală în fața porții lui Sadovsky. Până la sfârșitul reprizei tabela rămâne 1 la 0.

După reluare, Amefa, pare mai hotărâtă, totuși apărarea gazdelor rezistă atacurilor. În m. 4 dintr-o acțiune individuală Bătrân, marchează punctul egalizator. Iși revin și gardele și pun în joc mult elan, pentru ași însuși victoria. În m. 22 fault în favoarea Phönixului. Lovitura liberă este bătută de Demian dela 40 m. fără ca Sadovsky să aibă putința să intervină cu succes. — 2:1 pentru gazde.

Punctul înscris pe neașteptate demoralizează pe Amefa, și Phönixului în revine de aci încolo inițiativa jocului. În m. 33 Serényi III. înscrie al treilea punct, ca după 9 m. Serényi II. să ridice scorul la 4:1. — În ultimul minut de joc, Bătrân înscrie pt. Amefa al doilea punct.

Dela învingători s’au distins, întreaga apărare, iar dela înaintare s’au relevat Szeremy III.

Dela Amefa, afară de Szaniszlo și Bătrân, întreaga echipă a jucat sub așteptări. Sadovsky, a fost neatent și prea comod. Perneky, a fost marcat cu mult succes de halfia gazdelor.

Cu această înfrângere, Amefa și-a diminuat șansele pentru titlu fiind urmărită de aproape de Rapid și Victoria.

Arbitrajul corect.

Postăvărie, textile, frusouri se găsește la Casa de modă

## ILIE MOȚIU

Arad Piața Avram Iancu Nr. 13

Colț cu strada Meșianu

Membru la Consum și Inlesnirea



Nemai văzut de elfin  
Prețuri fixe extrem de scăzute

# la MUZZSAY

magazin de modă bărbătească  
(vis-a-vis de Teatrul Orașenesc)

## Mica victorioasă în deplasare

Azi avut loc întâlnirea dintre Mica (Brad) și Metalosport Ferdinand. Contra așteptărilor Mica a reușit să despună de echipă locală cu scorul de 3:1 (2:0). Echipa Dlu. Ing. Roman prin acest rezultat s'a reabilitat în urma drăwului de Duminecă pe teren propriu cu Minerul — cu atât mai mult merită a fi subliniat acest rezultat având în vedere că în toamnă Ferdinand a reușit să le răpească Brădeniilor un punct cu rezultatul 2:2.

## Matchul Juventus - Venus nejucaț

Sâmbătă fiind o ploaie torențială în capitală, matchul Juventus-Venus, n'a putut fi disputat din cauza, inpracticității terenului.

Aceas soartă, a avut-o și matchul U - Sp. Stud. Matchurile, vor fi disputate Miercuri.

## Caf. onoare

Arad.  
Tricolor—Intelegerea 2:2.  
SGA—Unirea 3:0 (2:0).  
Transilv.—CAF 1:1 (0:0).  
Hakoah—Sparta 3:2 (1:2).

# MINERVA

Vinde în rate cu prețuri foarte eficiente, ștose și pânzeturi

Arad Str. V. Goldiș 18  
Etajul II.

Haine, pardesiuri vopsește, curăț

# KNAPP

Arad, Str. Brătianu 11  
Str. Episcopul Radu 10

Delicatese, aromate și coloniale puteți cumpăra cu prețurile cele mai eficiente la

Boldizsâr Ioan  
Arad, strada Brumărel No. 5.

## Restaurantul SPORT

Arad, Str. I. G. Duca 16  
Cel mai elfin Vă puteți petrece  
Distracție de Biliard

## LEGĂTORIE DE CĂRȚI

MIHAI SARANDAN  
Execută tot felul de lucrări din această branșă cu prețuri moderate  
STRADA VASILE GOLDIS 6.

## La Timișoara Chinezul-Unirea-Tricolor 6:1 (2:1)

Matchul divizionar dintre Chinezul și Unirea-Tricolor s'a terminat cu rezultatul categoric de 6:1.

Unirea n-a contat de cât în prima repriză, iar în cea de a două Chinezul și-a surclasat adversarul.

Jocul a fost de o factură modestă, cu câteva faze, și scilpiri ale înaintării Chinezului. Unirea a jucat slab, mai ales în repriza a doua.

Steinbach, a ratat în „penalty” iar Soni, în repriza a II-a jucat foarte slab fiind rănit.

Dela Chinezul s'a remarcat Klinek, care a fost cel mai bun de pe teren, marcând 3 puncte. Au mai marcat câte un punct, Tabac, Thierjung și Hoffmann, iar pentru Unirea Soni Niculescu.

A arbitrat slab, dl. Constantinescu.

### SERIA I.

AMEFA	15	11	1	3	41:19	23
Rapid	15	11	1	4	35:16	21
Victoria	15	9	3	3	37:19	21
Chinezul	15	7	4	4	34:32	18
Phönix	15	7	3	5	32:27	17
Unirea Tricolor	15	6	1	8	44:33	13
CAO	15	5	2	8	17:27	12
Olimpia	15	3	4	8	16:32	10
Jiul	15	3	3	9	18:38	9
Dacia	15	2	2	11	12:43	6

### SERIA II.

Ripensia	15	13	—	2	53:18	26
Venus	14	10	2	2	50:16	22
Gloria	15	8	4	3	30:20	20
Juventus	13	6	2	5	23:23	14
Universitatea	14	6	2	6	25:32	14
Sport. Stud.	13	5	2	6	26:27	12
Vulturii	14	5	—	8	17:29	10
A. C. F. R.	14	3	3	8	19:25	9
Crișana	14	3	1	9	16:27	7
Dragos-Vodă	14	3	—	11	19:45	6

## Tabela Campionalului districtual

Intelegerea	16	11	4	1	46:17	26
Tricolor	14	8	4	2	31:31	20
S. G. A.	15	8	4	3	42:29	20
Astra	15	7	4	4	43:20	18
Titanus	13	8	1	4	42:21	17
C. A. A.	15	7	4	4	40:26	18
Unirea	14	5	1	8	34:37	11
Transilvania	14	3	2	9	23:42	8
Hakoah	15	4	—	11	22:54	8
Juventus	13	3	2	8	27:62	8
Sparta	14	1	2	11	18:51	4

Cele mai ieftine prapore și ornate bisericesti, se fac după comandă la țirma românească

**BALASIU**  
ARAD  
Bulevardul Regele Ferdinand 50.

## Arsenal a renunțat la turneul proiect

Dl. Oct. Luchide, secretarul general a avut, neri, o convorbire telefonică cu Dl Dr. Fodor, secretarul general al M. L. Sz-ului. Pontiful maghiar informat pe Dl Luchide, că puternica grupare gleză, a renunțat definitiv la turneul proiectat în Europa Centrală, neavând date libere pentru asemenea turneu.

Deasemenea, de Luchide a fost informat: Comitetul Cupei Europei Centrale își va ține dinta în ziua de 30 Aprilie la Milano, unde se luă hotărârile în ce privește participarea altor echipe în locul celor austriace, retrase din competițiune.

## La Satu-Mare Olimpia-Jiul 0-0

Satu Mare. — În fața a 1500 spectatori a avut loc întâlnirea dintre Olimpia și Jiul Petroșan.

Ambele echipe s'au apărat din răspuțeri nereușite să marcheze nici un punct. Prima repriză Olimpia a jucat mai mult, dar apărarea imediată a Jiului le spulbă Olimpiștilor orice speranța de a marca. Repriză a două c își revine fără să se poată marca din nici o parte.

## Selecționata jun. Aradului-Astra 3-0

Vineri au avut loc pe terenul fabricii Astra un match de antrenament între echipa de juniori a Aradului și Astra combinată — rezultatul s'a soldat cu 3:2 (0:1)

în favoarea juniorilor cari au reușit în repriza doua să marcheze 3 goaluri în poarta Astei și ca astfel să-și adjudece victoria; după ce la pauză erau conduși cu 1:0.

În orice caz fără să se tereseze este laudabilă această acțiune a dlui Ferdinand de a obicinu pe 11 comdonenți ai echipei jocul de ansamblu și de se cunoaște mai bine între ei. Cu asemenea încercări sperăm să poată înfrunți juniorii orădeni câștigând dreptul la continuarea jurnilor pt. „Cupa Unirea”.

## Modă bărbătească, mare asortiment

pantofi de primăvară DERMATA,

CARMEN, FILT și WE-EGO

# FRĂȚII APPONY

Arad, vis-a-vis de Primărie

## Adunarea Generală a Gloriei

Vineri după masă, a avut loc sedința comitetului Gloriei.

În sedința comitetului, s'a fixat — pentru 17 Maiu a. e. adunarea generală a Gloriei.

Suntem informați, că în acea adunere generală, va fi pus la punct programul de serbare, cu ocazia jubileului de 25 de ani a Gloriei, jubileu ce se va serba cu un deosebit fast.

## Match amical Gloria-Amel

Ziua de 1 Maiu, fiind rezervată Federației, districtul local, va aranja un match amical între cele două vizionare ale Aradului.

Intâlnirea este așteptată cu mult interes, de ambele tabere.

## Cititi „Românul SPORT”

# Toți sportivi vopseșc, lustruesc și zugrăvesc la REINHARDT ȘTEFA

ARAD, STRADA M. NICOARĂ 2. — Prețuri eficiente



# Mare postăvarie I. SCHUTZ

excelează în calitate, asortiment, și prețuri eficiente!

SECȚIA DOAMNE:

Brătianu Nr. 2 (Palatul Minorităților)

TELEFON: 19-65

SECȚIA DOMNI:

Str. Eminescu 2 (vis-a-vis de Caf. Palace)

## RIPENSIA după o luptă mare

### vinge CRISANA

**Ripensia-Crișana 2-0 (1-0)**

Au marcat: Dobai m. 11 și Sepi în m. 25.  
Oradea. — În fața a 2500 spectatori pe un destul de rece s'a disputat partida dintre Ripensia și Crișana plină de interes pentru ambii combatanți. Ambele echipe au jucat cu mult elan. Ripensia și-a concretizat însă superioritatea prin precizia liniei de atac în fața porții marchând două puncte:

Raportul de cornere 7:6 pentru Crișana.  
Primul gol îl înscrie Dobai din fugă dintr'un ghiu greu (1:0).  
Repriza doua în minutul 25 Ripensia își asigură avantajul. Marcu deschide pe Sepi care printr'un șot de zile mari stabilește scorul final.

## CROITORIA MARIȚA

Face cunoscut că a sosit cele mai moderne modeluri pentru costume sportive și pardisee de primăvară și vară, Prețuri solide, rugăm tot sprijinul

Arad, Str. Dr. Petron 5. (Fost Brancovici)

## LUGOJENII au repetat bravura de Duminecă trecută

Pe teren străin, dispun de ACFR cu 1:0 (0:0)

Brașov. — În timp furtunos, cu ploaie și zăpadă, în fața alor 1600 spectatori, Vulturii din Lugoj, dispun — spre surprinderea generală — de ACFR, cu 1 la 0.

Unicul punct al matchului, a fost înscris de Schira în m. 16, al reprizei a doua.

Cu acest match, Vulturii, a scăpat — probabil — definitiv de lanterna plutonului.

ACFR a jucat foarte slab, în timp ce Vulturii jucat cu multă însufletire.

A învins pe merit echipa mai omogenă. Arbitrajul dlui T. Ilescu corect.

Au sosit modele noi de **Pardesiuri, Costume și Rochii de Primăvară, Trench-coaturi** și impermeabile pt. **Doamne și Bărbați** cari se găsesc la firma

## MENCZER

Palatul Fischer-Eliz — Membru la „Mercur“

Prețuri extrem de reduse.

## Divizia B.

- Telefon Club—Textila 5:2
- Tricolor—Macabi 6:0
- Gloria CFR-Craiovan 3:1
- Jahn—HLA 5:1
- Franco Rom.—DVA 5:3
- Sporting—Victoria 1:1
- UDR—Tricolor 5:2
- CĂMT—Prahova 3:2 (2:2)
- Mureș—Törekvés 5:0 (3:0)
- Rovine Crișana—C. F. R. Simeria 2:0 (1:0)

## Divizia C.

- Olimpia-Politehnica 3:0
- Electrică—Galvani 2:0
- Fratelia—Banatul 2:0
- CFR SSMR 3:2

## Cat. onoare Timișoara

- Jandarmi—Herța 3:0
- Patria—Stăruința 3:2
- Rapid—Freidorf 2:1
- Vulturii—Bohn 2:1
- Fortuna—Jimbolia 2:1

## Pâncovici Francisc

execută dormitoare, sufragerii și orice lucrări de tâmplărie cu prețuri eficiente

ARAD, Str. Cloșca Nr. 2

A sosit STOFE exclusiv de primăvară la

### CROITORIA CSONT

ARAD, Str. V. Goldiș 1.  
Pal. Banca Românească

## VULPI ARGINTI

cel mai elitin la „Star“

Mairovitz I.  
Arad, str. Eminescu 14

**STOFE BĂRBĂTEȘTI de PRIMĂVARĂ ȘI NOUȚĂȚI DE PALTOANE AU SOSIT LA FIRMA**

### „A D A M“

magazin de postăvarie, Arad, str. V. Goldiș 1.  
Pentru sportmani reducere!  
Membru la Consum și Inlesnirea

## F. C. RAPID-C. A. O. 3:1 (0:0)

București. — În prezența a lor 8000 spectatori s'a disputat pe arena din Giulești, matchul dintre Rapid și CAO.

Victoria a revenit, după o mare luptă bucureștenilor. A învins echipa mai hotărâtă, a cărei înaintare a fost mai eficace în fața porții. În prima repriză jocul a fost perfect echilibrat.

În a doua, superioritatea Rapidului s'a evidențiat.

În min. 10 Auer înscrie în colț, primul punct. După 28. m. de joc, Cuiedan, dintr'o pasă a lui Auer, înscrie al doilea punct pentru Rapid.

În min. 34. Bogdan, centrează, Auer reia și plasează balonul în poarta alb-verzilor pentru a treia oară.

Punctul de onoare al CAO-ului a fost înscris în m. 41. de către Geczö.

## Luminăria „GLORIA“

Arad, Str. Eminescu 11

Luminări fabricație proprie, pentru Biserici și cununii, preparate de ceară, pastă pentru parchetaj, și articole de gospodărie casnică, le procurați la noi, cu prețuri reduse

## Victoria câștigă cu greu

### Victoria-D-Unirea 2:0 (0:0)

Cluj. Au marcat Stanciu în propria poartă și Pop III.

În fața a 1200 spectatori s'a disputat aceasta întâlnire. Echipa Brăilenilor a fost un adversar de valoare egală Victoriei care numai în ultimele 15 minute reușese să pună mână pe două puncte atât de prețioase. În repriza I Dacia reușese să pună în dificultate de mai multe ori apărarea Victoriei. Repriza II, însă Victoria mai insistenta reușese să marcheze două puncte în m. 30 când Stanciu dintr'o centrare a lui Căpușan înscrie în propria poartă, în m. 43. Pop III. mărește scorul. S'a remarcat portarul Duigului.

Tren special sportiv la Budapesta fără pasaport numai cu o legitimație de indentitate în 21-26 APRILIE 1938

Prețul lei 1320 — copiii până la 10 ani Lei 820 — Inscrieri, până la 15 Aprilie la agentile

## WAGONS LITS „COOK“ și EUROPA



PARDISIE pentru DOAMNE

dela  
800 LEI

„ELEGANT”

Str. Meșianu 4

După ultima  
Cele mai noi**Stole bărbătești,**

pentru costume pardesiuri **stole de sport**, material pentru cămăși, asortiment bogat la firma

**GLESSINGER**

ARAD, Str. Meșianu

**Doi școlari eliminați din școală pentru sport**

Aflăm că doi elevi timișoreni Ciolanu și Stephan, au fost eliminați din școală, pentru că au participat la matchul juniorilor Arad-Timișoara, disputat în ziua de Buna Vestire la Arad. Măsura de eliminare a fost luată de către direcțiunea liceului „Diaconovici Loga” în baza circularii Ministerului Educației Naționale, prin care se interzice elevilor participarea la matchurile de football.

**Un match la Timișoara  
Ungaria - Timișoara  
amatori**

Liga de Vest este în posesia unei oferte a M.L.Sz. pentru perfectarea unui match ai amatorilor Maghiari cu reprezentativa Timișorii.

Matchul ar urma să aibă

loc în ziua de 8 Maiu, la care dată matchurile oficiale sunt suspendate, în vederea matchului internațional România-Jugoslavia la București.

Tratativele sunt în curs și se face că vor fi rezolvate afirmative.

**Suspendarea lui Bogdan ridicată**

Ți a avut ședința comitetului restrâns al grupării FC Rapid, în care ședință s'a discutat cauza suspendării lui Bogdan. Având în vedere că, conflictul fiind apănat prin împăcarea lui Bogdan cu gruparea sa — dându-i-se un post la CFR — comitetul a ridicat pedeapsa de suspendare.

Magazin de Pălării și de modă bărbătească

**„SOLID”**

Arad, B. Reg. Ferd. 21  
Colț cu Strada Crișan

**CORSO** Cinematograf de premiere Telefon 20-65  
Reprezentatii: 5, 7.15 și 9.15

Un film de proporții epice al lui ROUBEN MAMOULIAN

**SÂNGELE PĂMÂNTULUI**

Irene Dunne, Dorothy Lamour, Randolf Scott  
Akim Tamiroff. O superproducție Paramount

**Tâmplărie CONCURRENTĂ  
modernă**

pregătește cele mai frumoase dormitoare, su-  
tragerii și bucătării. — Prețuri solide.

Material garantat

Arad, Bulev. Reg. Ferdinand

**De inchiriat****Sala Cinematografului  
Select**

A SE ADRESA LA

**Banca Românească**

Cele mai frumoase bijuterii  
ceasornicele cele mai pre-  
cise tacămuri și obiecte  
pentru cadouri la

**Coloman Hartmann**

Bijutier

ARAD, Palatul Minorităților  
Prețuri solide

Puteți primi ori ce  
fel de cărți în orice  
limbă

la

**Biblioteca de  
împrumut**

**Emilia Ciosici**

Arad, str. Matel Corvin 3

Cele mai gustoase meze-  
luri, cărnuri proaspete în  
fiecare zi și lucru curat  
la MĂCELĂRIA

**PROCOPEȚI**

ARAD, Piața Catedralei

MODĂ BĂRBĂTEASCĂ  
articole de sport, rachete  
noi și reparații la

**EMIL MAIDT**

Arad Bul. Reg. Ferd.

**PRECIZIA**

TELL A.

Tocilar artistic

ARAD Str. Dr. Petran 1  
vis-a-vis cu farmacia Földes

CROITORIE pt. Domni  
execuție de primul rang  
pe lângă prețurile cele  
mai convenabile la

**Hampel F.**

ARAD

Str. Alexandri Nr. 5

**De inchiriat**

în Palatul Băncii  
Românești o locu-  
ință modernă con-  
fortabilă cu 5 camere  
și dependințe

pe 1 Mai

**ROMÂNUL**

ediție specială:  
**SPORT**

Apare sub conducerea  
unui comitet de redacție  
Dir. administrativ: GH. MERLE

REDACȚIA

și ADMINISTRAȚIA

ARAD, STR. V. GOLDIȘ 6

ABONAMENTE:

Particulari pe o lună Lei 10

Instituții anual . . . 1000

**JOVENTUS-ASTRA 1:1 (1**

Arb.: Darázs.

ASTRA: Vulecănescu —  
Fabian, Docmanov, Egedy,  
Zeveleuța, Păteanu, Baranyi,  
Paul, Iovin, Rațiu, Valca.

Au înscris Baranyi pentru  
ASTRA.

Jocul dintre ASTRA și  
Juventus contrar așteptărilor  
s'a terminat la egalitate. De  
un timp nu prea plăcut pt.  
spectatori pe arena CAA a  
avut loc această întâlnire  
foarte hotărâtoare pentru  
ambele echipe.

Dacă Astra câștiga tre-  
ceau cu un loc înainte iar  
Juventus la fel putea părăsi  
penultimul loc în cazul unei  
victorii.

Jocul însă a fost de o  
factură slabă ambele echipe  
juccând cu prea puțin elan  
și interes de club.

Jucat după joc Astra a  
fost tot timpul superioară și  
dacă ghinionul ajutat de  
îndolența Astei nu ar fi

perseutat-o rezultatul  
se fie cu totul altul.

S'a remarcat dela  
porterul Păteanu, (half  
ga) și Valca, restul s'a

Dela Juventus por-  
tat avat prea mult noroc,  
fără ca să stie nic  
jucat și la înaintare  
halfie și beci cece i  
rația momentului îi de

**Tragerile la so  
pentru Cup  
României**

Miercuri seară C.  
au efectuat tragerile  
sroți pentru sferturi  
finală ale Cupei Rom.  
Acele matchuri v  
Venus - U. Tric. 1  
CAMT - Spt. Stud.  
Victoria - Jiul  
Chinezul - Rapid

**Derbiul Ma****Ferencváros  
Hunga  
1:0 (1**

Matchul decisiv,  
campionatul maghiar,  
tat, între Ferencváros  
garia, s'a terminat în  
rea primei cu 1 la 0.

Unicul punct al p  
a fost înscris de Sáro  
repriza întâiu.

În repriza a doua,  
garia, a ratat un 11

Cu această victorie  
rencváros, și-a însuși  
de campion națio  
Ungariei.

**URANIA**

Cinematograf de premieră

Telefon: 12-32

5, 7.15, 9.15 seara

Azi premieră de gală la orele  
9-30 seara!

Filmul milioaneilor!

Senzația milioaneilor!

Prima redare monumentală a  
vieții intime a lui NAPOLÉON

„Divina” GARNB alături de

**CHARLES BOYER**

**CONTESA**

**WALEWSKA**

**FORTUNA**

ARAD, PIAȚA AVRAM IANCU N

Cel mai estin izvor de cumpărare  
Pardesiuri de primăvară și haine  
pentru Dame. — Depozit permanent  
cu cele mai noi modele din străinătate

Membru la Consum și Inlesnir

**O dovadă unică!**

Ciorapi de mătase Adesgo Lei  
Chiloți de dame de mătase Adesgo „  
Combizoane de mătase „

Încă o dovadă că bani au mai n  
valoare, dacă cumpărați la noi

**BAZARUL TEATRULUI AR**